

HÍREK

Egyszerűsített foglalkoztatás

TÁJÉKOZTATÓT SZERVEZ a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamarában működő Számviteli Klub és az Enterprise Europe Network Szeged csütörtökön 14 órától a kamara szegedi központjában, hogy ismertesse az egyéni vállalkozói tevékenységgel és az egyszerűsített foglalkoztatással kapcsolatos új szabályozásokat. Az előadók: Besenyey Andrea, a szegedi okmányiroda és Pestuka Gabriella, az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatóságának munkatársa.

Hajós utcai megálló

VISSZAHELYEZI PÉNTÉKTŐL A TISZA VOLÁN ZRT. a Tápé felé tartó 73 és 73Y jelzésű autóbusszjáratok Hajós utcai megállóhelyét a 18. szám alatti ház elől a 8. számú épülethez. Részletes információkat a központi diszpécser szolgálat telefonszámán (62/421-388) kaphatnak az utasok.

2 első osztály indul az Orczyban

A 2010–2011-ES TANÉVBEN 2 első osztály indul az Orczy István Általános Iskolában – helyesbítette lapunknak szombati cikkünkhöz adott információit Kardos János, a szegedi önkormányzat oktatási irodájának vezetője. A közgyűlési döntés szerint ösztől a másik dorozsmai iskolában, a Jerneyben csökkenik egyvel az osztályok számát.

Látássérültek rehabilitációja a régióban

A KREATÍV FORMÁK ALAPÍTVÁNY, amely egy országos rehabilitációs hálózat tagja, a látássérülteken kíván segíteni. Fő feladatuk, hogy dél-alföldi regionális központként a látássérült személyek életminőségén javítsanak – mondta Falusiné Kovács Livia tegnap Szegeden. A program szakmai vezetője sajtótájékoztatón közölte: ennek érdekében olyan foglalkozásokat tartanak, amelyek segítenek a munkaerőpiacon elhelyezkedni és beilleszkedni a társadalomba. A rehabilitáció ingyenes minden felnőtt magyar állampolgár számára, akinek látása baleset vagy betegség miatt elveszett, vagy jelentősen megromlott. Solymos László alpolgármester hozzátette: az önkormányzat kiemelt figyelmet fordít az ilyen munkát végző szervezetekre, munkájukhoz kedvezményes áron biztosítanak bérleményeket.

Egyetemi tanári kinevezések

NÉGY SZEGEDI OKTATÓ VEHETTE ÁT egyetemi tanári kinevezését Budapesten, az Oktatási és Kulturális Minisztériumban: Gyimóthy Tibor tanszékvezető egyetemi docens (SZTE TTIK Szoftverfejlesztés Tanszék), Máté-Tóth András tanszékvezető főiskolai tanár (SZTE BTK Vallástudományi Tanszék), Szabó Imre tanszékvezető egyetemi docens (SZTE ÁJK Polgári Jogi és Polgári Eljárásjogi Tanszék) és Vidákovich Tibor egyetemi docens (SZTE Neveléstudományi Intézet).

Játékgyűjtés a moziban

A SZEGEDI LEO KLUB március 27-én, szombaton 10 órától 16.30-ig játékgyűjtést szervez a Belvárosi moziban. Az ösztöngyűjtött játékokat a Dévai Szent Ferenc Alapítványnak juttatják majd el.

MA ÁTADJÁK, HOLNAPTÓL VÁRJA A LÁTOGATÓKAT A NAPFÉNYFÜRDŐ AQUAPOLIS SZEGED

Terepszemlén az új fürdőben

SZEGED FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Innen „zsilipelhettünk be” egy folyosóra: a zsilip belsejében mosdókat, tusolókat alakítottak ki. Megálltunk a hosszú folyosón, amely a SZUE-részt és a Forrás Szállót köti össze hosszában, és ahonnan a gyógyászatra, a wellness- és az élményrészlegbe lehet eljutni.

A wellnesst választottuk: az összes medencében állt és pezsgött a víz, működtek a zuhatagok, buzgárok, jakuzik. A szomszédos élményfürdőben, a csúszdák birodalmában pedig akár le is csúszhattunk volna: de még nem álltak ott a biztonságra

ügyelő fürdőmesterek. A leg-hosszabb, 273 méteres, a toronyból, 27 méterről induló csúszdán egy 80 kilós felnőtt egy perc alatt ér le a medencébe.

Az alapjeggel eddig még csak az ingyenes öltözőszekrényt, a wellnessmedencéket és a 9 csúszdát vettük igénybe. De ha gyerekkel vagyunk, a baba-mama világban lehet pelenkázni, kisbabát lefektetni. Játsszóházban is mulathatjuk az időt a kicsikkel, mi magunk pedig a fitnessteremben edzhetünk.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu



A wellnessmedencék pénteken már várják a fürdőzőket. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Ami még hiányzik. Péntekre még nem adják át a fitnesstermet, a baba-mama világot, a gyógyászatot. Nem készült el a füves terasz sem, ahol napozni, játszani és dohányozni lehet. Az 1200 napozóágynak pedig még csak a fele érkezett meg. A kivitelezőnek további 4–6 hétre van szüksége a teljes befejezéshez. Ezért, és az esetleges hibajavítások miatt az összes igénybe vehető kedvezményen felül további 20 százalékos engedményt adnak a belépőkől április 1-jéig. Egyelőre hadiállapotok vannak a régi SZUE-ban, amely május 1-jén, reggel 6-kor nyit ki.

Csányi Konrád harmadszor lett Szentes legjobb rendőre



Csányi Konrádra mindig számíthatnak a kollégái. A SZERZŐ FELVÉTELE

Harmadszor választották meg kollégái a szentesi kapitányság legjobb rendőrének Csányi Konrádot. A 33 éves törzsszázlós a bűnügyi osztályon dolgozik.

SZENTES BÍRÓ DÁNIEL

Már hagyomány Szentesen, hogy a rendőrkapitányság állományába és vezetői maguk közül választják ki a város legjobb rendőreit. 2007 és 2008 után 2009-ben is Csányi Kon-

rád törzsszázlósra szavazott a legtöbb kolléga, így három egymást követő évben is kiérdemelte az elismerést. Kezdetben csak oklevéllel és egy plakétal honorálták kimagasló munkáját, de idén az önkormányzat egy egyhetes mátraszentimrei nyaralást is felajánlott a legjobb szentesi rendőrnek.

– A Pollák-szakközépiskolában tanultam, érettségi előtt láttam a folyosón néhány plakétot, amelyen álláslehetősé-

Kapitányi dicséret

– Kevés olyan ember van manapság, aki hosszú távon is kiegyensúlyozott teljesítményt tud nyújtani a munkájában. Csányi Konrád közülük tartozik: nagyon szorgalmas és alapos, tisztelgőként is megállja a helyét a tiszték között. Államvizsga előtt áll, és amint lediplomázik, fentebb kerül a ranglétrán – mondta Csányiról Balogh-Szabó Imre szentesi rendőrkapitány.

get hirdetett a rendőrség. Belevágtam, mert a bűnügyi terület mindig is érdekelt. Két évig jártam rendőr-szakközépiskolába Miskolcon. 1997-ben körzeti megbízottként kezdtem a szolgálatot Szentesen, de két hét után gyakorlatra küldtek a bűnügyi osztályra, és ott sebtiben ki is neveztek – mondta a kezdetekről Csányi Konrád. A 33 éves törzsszázlós úgy kezdte a nyomozói szakmát, mint minden zöldfülű: egy cselekmény, egy gyanúsított. Aztán következhetek a bonyolultabb ügyek: sikkasztás, csalás és egyéb gazdasági bűncselekmények. Ha a kár meghaladta az 50 millió forintot, akkor a törvény szerint a megyei főkapitányságra került át az ügy. Volt olyan ügy, amellyel kapcsolatban Csányi Konrád egy évig gyűjtötte az adatokat, de – éppen a fentiek miatt – megyei szinten zárult le a nyomozás.

Egyáltalán nem sajnálja, hogy kevésbé látványos a munkája. Elmondása szerint ő is amolyan visszahúzó személyiség, ezért vezetői ambíciói sincsenek. A kollégái által neki ítél elismerésről csak annyit mondott: valószínűleg azazal érdemelhetne ki, hogy mindig számíthatnak rá, és nem csupán a munkával összefüggésben.

NÉGY MAKÓI MESÉLI EL GYERMEKKORI ÉLMÉNYEIT

Holokausztkönyv kiadását támogatják

A holokauszt gyermekei címmel írt könyvet Urbancsok Zsolt makói történész, levéltáros. A kötet kiadásának támogatására március 28-án jótékonysági bált rendeznek Makón.

MAKÓ SZABÓ IMRE

Az iskolások számára ne száraz adatsor, szikár történelmi tény legyen a holokauszt, hanem közvetlenül ható, átérzhető esemény – ez a cél vezette a makói történész-levéltárost, *Urbancsok Zsoltot*, amikor megírta A holokauszt gyermekei című kötetet. A könyv kiadásának támogatására március 28-án jótékonysági bált tartanak Makón, a Korona étteremben.

A 13–18 éves korosztály számára készült történelmi se-

gédkönyvben négy makói költődesember meséli el személyes gyermekkori élményeit a háború előtti időszakról a zsidótörvényeken át a lágerek világáig, majd az újrakezdésig. A kötet májusban jelenik meg.

Székhelyi József a fővédnök

A március 28-án déli 12 órakor kezdődő bál fővédnöke és egyben főszakácsa Székhelyi József színművész, rendező. A jó hangulatú Golda Meir szalonzenekar gondoskodik. A bálon fellép Gerendás Péter előadóművész. A menüsorban olyan hagyományos zsidó ételek szerepelnek, mint a marhahúsleves maceszgomóccal, sólet füstölt libamellel és marhanyelvel, a desszert pedig földni lesz.

Nem sértették meg az esélyegyenlőséget

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.

Precedens értékű ítéletnek nevezte Lázár János, Vásárhely polgármestere, hogy a Legfelsőbb Bíróság az önkormányzatnak adott igazat az Egyenlő Bánásmód Hatósággal szemben egy két évvel ezelőtt kezdődött ügyben. A város vezetője tegnapi sajtótájékoztatóján elmondta: egy álláshirdetésben jogi előadót kerestek, és beleírták – már nem először – azt is, előnyt jelent, ha a pályázó vásárhelyi. Az Egyenlő Bánásmód Hatóság a Dobszerda kulturális és jogvédő egyesület bejelentése nyomán vizsgálni kezdte az ügyet, és megállapította: az önkormányzat megsértette az esélyegyenlőségi törvényt. Vásárhely a Fővárosi Bírósághoz fordult, ahol első fokon elutasít-

tották, a Legfelsőbb Bíróság viszont a városnak adott igazat, és kimondta: jogsérvítő módon és megalapozatlanul marasztalta el az önkormányzatot az Egyenlő Bánásmód Hatóság.

Az persze törvénytelen lett volna, ha a hirdetésben kikötik, hogy csak vásárhelyit vesznek fel, de az ítélet alapján most már egyértelmű: előnyben részesíthetik őket – fogalalmazott Lázár. Kiemelte, a települések azon dolgoznak, hogy helyi vállalkozókat helyzetbe hozzanak, helyi polgároknak állást biztosíthassanak. A Legfelsőbb Bíróság döntése a jövőben is lehetőséget ad arra, hogy ily módon segítsék a vásárhelyieket, az ország 3200 önkormányzata pedig támogatni tudja saját lakosait.